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ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

ΕΠΩΝΥΜΟ  : Μπουζινέκης 
ΟΝΟΜΑ   : Αθανάσιος 
ΟΝ. ΠΑΤΕΡΑ  : Κωνσταντίνος 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ : 29.09.1957 
ΟΙΚ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ : Άγαμος 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓ. : ΞΥΛΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Α.Ε. 

3ης Σεπτεμβρίου 76 - 104 33 Αθήνα 
Τηλ= 210.82.27.171 
FAX= 210.82.20.019 
e-mail: xylotech@otenet.gr 

 

 

Ι. ΣΠΟΥΔΕΣ 

1. Πτυχίο Σχολής Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος (5 έτη) 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Ιούνιος 1982 

2. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Εμπεριστατωμένων Σπουδών (D.Ε.Α.- 1 έτος), 

Πανεπιστήμιο του NANCY 1,  Γαλλία, Ιούλιος 1984 

3. Διδακτορικό Δίπλωμα του Πανεπιστημίου NANCY 1 (Doctorat - 3 έτη), 

Πανεπιστήμιο του NANCY 1, Γαλλία, Οκτώβριος 1987 

 

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ :  Αγγλικά, Γαλλικά 

 

ΙΙ. ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ 

1. Βοηθός Καθηγητή και στη συνέχεια Επιμελητής στην Ανωτάτη Εθνική 

Σχολή Δασολογίας (ENGREF) και στην Ανωτάτη Σχολή Επιστημών και 

Τεχνολογίας των Βιομηχανιών Ξύλου (EΝSTIB) της Γαλλίας (πλήρης 

απασχόληση). 

Περίοδος εργασίας : Σεπτέμβριος 1984 - Σεπτέμβριος 1986 

 

2. Ειδικευμένος Μηχανικός (INGENIEUR SPECIALISTE) στο Κέντρο 

Ανάπτυξης Καινοτομιών και Μεταφοράς Τεχνολογίας για τις Βιομηχανίες 

Ξύλου (CRITT -Bois). Διεύθυνση: 3, rue du Merie Blanc, 88000 EPINAL, 

FRANCE 

Περίοδος εργασίας: Οκτώβριος 1986 - Νοέμβριος 1987 
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3. Εταίρος και διαχειριστής της εταιρίας ΞΥΛΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Ο.Ε. 

Διεύθυνση : Κρήτης 20, 13442 Αθήνα. 

Περίοδος εργασίας : Φεβρουάριος 1989 - Ιούνιος 1991 

 

ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

Ιδιώτης Δασολόγος μελετητής (με πτυχίο Γ' τάξης στην κατηγορία 24), μέτοχος 

και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας ΞΥΛΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Α.Ε.  

Περίοδος εργασίας : Από τον Ιούνιο 1991 μέχρι και σήμερα. 

 

 

ΙΙΙ. ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

α. Ιδρυτικό μέλος και εθνικός εκπρόσωπος της Ελλάδας στα Ευρωπαϊκά 

δίκτυα EUROFORTECH (το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Μεταφοράς Τεχνολογίας 

στους τομείς δάσος και αξιοποίηση προϊόντων δασικής παραγωγής - στο 

οποίο για αρκετά χρόνια ήταν και μέλος του Δ.Σ.), και EUROWOOD (το 

Ευρωπαϊκό Δίκτυο των οργανισμών μελέτης και αξιοποίησης των 

δασικών προϊόντων), ενώ συμμετείχε στη συνέχεια και στο 

INNOVAWOOD (την Πρωτοβουλία που έχει ενσωματώσει και 

αντικατέστησε τα δύο προηγούμενα). 

β. Αξιολογημένος και καταχωρημένος Ειδικός Επιστήμονας στο Central 

Consultancy Register της Ευρωπαϊκής Ένωσης, μέλος του Μητρώου 

Εξειδικευμένων Συμβούλων και Μελετητών του ΕΟΜΜΕΧ, μέλος του 

Μητρώου Αξιολογητών Ειδικών Επενδύσεων στη Γενική Γραμματεία 

Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης, αξιολογητής προτάσεων 

υλοποίησης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων σε διάφορες Γενικές 

Διευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης (DG XII, DG XIII, DG XVI κλπ). 

γ. Μέλος της Ελληνικής Εταιρίας Επιχειρησιακών Ερευνών και μέλος της 

Ελληνικής Εταιρίας Επιστημόνων Πληροφορικής. 

δ. Από το 1998 μέχρι και σήμερα Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Πανελλήνιας Κίνησης Δασολόγων, και Πρόεδρος της μόνιμης Επιτροπής 

που λειτουργεί η Πανελλήνια Κίνηση Δασολόγων για το Κτηματολόγιο και 

τους Δασικούς Χάρτες.  
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ε. Μέλος της Διεπιστημονικής Επιτροπής του Τ.Ε.Ε. για το Εθνικό 

Κτηματολόγιο, μέλος της Μόνιμης Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων του 

ΓΕΩΤΕΕ για το Κτηματολόγιο και το Δασολόγιο, όπως επίσης και μέλος 

της ειδικής Ομάδας Εργασίας (Ο.Ε.) που σύστησε το ΓΕΩΤΕΕ με σκοπό 

την κατάρτιση ενός στρατηγικού και επιχειρησιακού σχεδίου για την 

ολοκλήρωση των Δασικών Χαρτών και του Δασολογίου σε ολόκληρη τη 

χώρα. 

 

 

IV. ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

7 Δημοσιευμένα άρθρα σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά 

12 Ανακοινώσεις σε επιστημονικά συνέδρια και ημερίδες (στην Ελλάδα και το 

εξωτερικό) 

Περισσότερες από 300 μελέτες, τεχνικές εκθέσεις και εφαρμογές στην Ελλάδα 

και το εξωτερικό 

 

 


